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2005 Szeptember 
 
∞∞∞∞ Együttműködési felhívások 
Speciális igények, Egyesült Királyság 
Szakiskola, Franciaország 
Szakiskola, Németország 
 
∞∞∞∞ Iskolai hírek 
Csehország, Jutalom a legjobbnak 
Cseh – német együttműködés, Szemléletváltás 
Idézet Therese Hagberg-től, Svédország 
Olasz – görög – magyar együttműködés 
 
∞∞∞∞ NSS hírek 
 “Iskolakezdési kampány” – általános rendezvény áttekintés 
 
∞∞∞∞ CSS hírek 
Az új portál elindítása 
Iskolakezdési kampány 
eTwinning díjak 
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Kedves eTwinning kollégák, 
 
Boldog Új Iskolaévet! 
 
Az eTwinning érik és növekszik. Már a második évbe lépünk és a 
regisztrált iskolák száma mára már komoly méreteket ölt. Az eTwinning 
nagyon fontos, keretet ad az európai iskolai együttműködésnek és 
ösztönzi az európai iskolák közötti pedagógiai kapcsolatot. 
Az első, felfedező időszak után most már ideje, hogy annyi 
együttműködési projekt jöjjön létre, amennyi csak tud. Hogy segítsük 
az eTwinning beépítését a tanmenetbe, minden hónapban egy témára 
fókuszálunk és bemutatunk már működő projekteket és az együttműködést 
segítő eszközöket. Az Európai Szolgáltatópont tíz fejlesztési műhelyt 
szervez tíz különböző országban. Minden Nemzeti Szolgáltatópont 
szervez majd tanártovábbképzéseket. És mindenki felsorakozik az 
iskolák mellé, amelyeket megkísértenek a nemzetközi kalandozások! 
 
Bármilyen kérdés esetén, ne habozzanak felvenni velünk a 
kapcsolatot : 
css-helpdesk@etwinning.net
 
Üdvözlettel és minden jót kívánva az új iskolaévre! 
Brigitte 
eTwinning European Helpdesk Manager 
brigitte.parry@eun.org
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Együttműködési felhívások 
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Speciális igények, Egyesült Királyság 
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 “Én egy oktatási tanácsadó vagyok, Antrim-ban, Észak-Írországban. 
Három olyan centrumért vagyok felelős, amelyek olyan fiatalokat 
tanítanak, akiket kizártak a hagyományos iskolákból. Ezeknek a 
diákoknak érzelmi és viselkedésbeli problémáik vannak. Vannak 
Európában más, hasonló iskolák, amelyek részt vennének az 
eTwinningben?” 
 
Kapcsolattartó: 
Treasa.Farrell@neelb.org.uk
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Szakiskola, Franciaország 
 
Dominique Thomas egy agráriskolában tanít Franciaországban, a diákjai 
részben iskolába járnak, részben vállalatoknál dolgoznak. Egy 
testvériskolát keres diákcsereprogramhoz, ahol a diákok 
meglátogathatják egymást. A téma turizmus és vendéglátás. A projekt 
kimenetele egy virtuális kiállítás lenne az utazásokról és az 
országokról. 
 
Vegyék fel a kapcsolatot, ha érdekli ez a téma. 
dominiquethomas@free.fr
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Szakiskola, Németország 
 
A diákok 18 évesek és most kezdtek el spanyolul tanulni. Egy e-mail 
együttműködéshez keresnek testvériskolát, hogy információt 
cseréljenek a szakmájuk körvonalairól és az álláslehetőségekről 
Spanyolországban és Németországban. A diákok spanyolul 
kommunikálnának. 
 
Kapcsolattartó: Sybille Breilmann 
sybilly_breilmann@web.de
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Iskolai hírek 
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Csehország, Jutalom a legjobbnak 
A cseh Socrates iroda, az eTwinningben is aktívan résztvevő, Nada 
Kadlecova-nak ítélte a “Legjobb európai idegennyelv tanár” díjat. Nem 
kétséges, hogy a díj szorosan összefügg azzal a sok eTwinning 
tevékenységgel, amelyet Nada az elmúlt iskolaév során végzett az 
angolórákon. A díjat szeptember 26-án veheti át a cseh szenátusban, 
ez a nap egyben az Európai nyelvek napja is. Gratulálunk, Nada! 
 
Olvassák el a Nadával készült interjút: 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/news/interviews/kadlecova.htm
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Szemléletváltás 
A hasonlóságok felfedezése, tanulni egymástól 
  
A cseh-német határvidéken az emberek sok száz éve élnek együtt 
változó korokban. A szétválás és egyesülés közös történelme és a 
létező előítéletek mindkét oldalon adták az ötletet a cseh Základní 
škola Aš  iskolának és a német  Volksschule Erkersreuth iskolának az 
eTwinning projekthez. A projekt középpontja az Asch – Selb határvidék 
múltjának és jelenének közös felderítése. Szerveznek utazásokat és 
online információcserét is. 
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Bővebben, németül: 
http://www.etwinning.org/praxis/pdm/pdm0605.php
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Idézet Therese Hagberg-től, Svédország 
 
 “Azért határoztunk úgy, hogy részt veszünk az eTwinning-ben, mert 
érdekesnek találtuk, hogy együtt dolgozhatunk más európai iskolákkal. 
Azt hiszem, hogy az eTwinning megváltoztatja a hagyományos iskolai 
munkát és hozzájárul a pedagógiai innovációhoz. 
 
A diákokkal együtt kiértékeltük az eTwinning szereplésünket és ők is 
nagyon elégedettek az eredményekkel. Remek tapasztalat volt számukra. 
Iskolánkban sok a nem svéd hátterű gyerek, így a testvérkapcsolatok 
hatalmas előnyt jelentenek nekünk. A legfontosabb, hogy az eTwinning 
magabiztosságot adott diákjainknak. A tanulók etnikai, gazdasági vagy 
szociális háttere nem akadálya az európai iskolák közötti 
együttműködésnek. Az eTwinning hozzájárult európai kapcsolataink 
kibővüléséhez és megnyitotta számunkra a körülöttünk lévő világot.” 
 
E-mail cím: 
therese.hagberg@skola.huddinge.se
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Olasz – görög – magyar együttműködés 
 
Az ALF jelentése Accendiamo La Fantasia, ez egy olasz projekt több 
iskola résztvételével, Viareggio-ból, Osimo-ból, Quarto-ból (Nápoly) 
Grosseto-ból és Valverde-ből. Ezek az iskolák 2004 áprilisa óta 
dolgoznak egy projekten arról, hogy a technológia, a csodálatos 
fraktálok világán keresztül milyen innovatít tanítási lehetőségeket 
biztosít. 
 
Nemrégiben testvérkapcsolatba léptek egy görög és egy magyar 
iskolával és új projektbe fogtak a víz megfigyeléséről, kísérletekhez 
való használatáról, megismeréséről és szeretetéről. 
 
Látogassa meg honlapjukat: 
http://www.alfitalia.it
 
Az eTwinning projekt: 
http://www.alfitalia.it/due/eTwinning/twin_02.asp
 
Koordinátor: Luciana Avancini Lombardi 
luciana@alfitalia.it
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A Nemzeti Szolgáltatópontok hírei 
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Iskolakezdési kampány 
 
Sok Nemzeti Szolgáltatópont ünnepli meg, hogy minden európai iskola 
visszatér a munkába. Felhasználják az alkalmat, hogy rendezvényeket 
szervezzenek, amelyek segítik és támogatják a tanárok nemzeti 
hálózatát. 
 
Íme egy általános áttekintés: 
 
Ausztria: 
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Szeptember 30-án és október 12-én két pedagógustovábbképzést 
szerveznek. Ezek után lesz még két információs szeminárium is október 
elején. 
 
Belgium, francia kolónia: 
Szeptember 22-én egy marketing kampány indul, ezt két tanulmányi nap 
követi november elején. 
 
Csehország: 
Már augusztusban elkezdődött egy szemináriumsorozat, ami egészen 
október elejéig tart. A közönség szemináriumonként változó; tanárok, 
iskolaigazgatók; regionális hivatalnokok és tanárképzők vannak a 
meghívottak között, hogy közösen dolgozzanak az eTwinningen. 
 
Dánia: 
Szeptember negyedik hete lesz az eTwinning tevékenységek hete, 
döntően a nagyon aktív dániai Európai Innovatív Iskolák Hálózata 
részvételével. 
 
Észtország: 
Szeptember 30-án, Tallinn-ban lesz egy eTwinning konferencia, 100 
pedagógus részvételével. Az eTwinning együttműködési eszközeit 
mutatják be a regisztrált iskoláknak. 
 
Finnország: 
Két eTwinning szemináriumot és egy nagy média kampányt terveznek 
szeptember negyedik és október első hetére. Ezenkívül új eTwinning 
prospektusokat is küldenek az iskoláknak. 
 
Németország: 
Az idei német nemzeti eTwinning konferenciát a bonn-i egyetemen 
rendezték 2005 szeptember 19-én. A 120 résztvevő megvitatta a tavalyi 
eTwinning év eseményeit és az eljövendő iskolaév kilátásait. A 
délutáni műhelyekben a vendégek megosztották egymással gyakorlati 
élményeiket és szemléletüket az eTwinning-ről és az online media 
használatát az eTwinning-ben. Végül, de nem utolsósorban a 
konferencia záróceremóniáján kihirdették a nemzeti eTwinning díjak 
nyerteseit. 
Több információ, németül: 
http://www.etwinning.de/aktuelles/veranstaltungen/tds.php. 
 
Görögország: 
A 70. Thessaloniki Nemzetközi Vásáron az eTwinning is megjelenik, 
szeptember 9 és 18 között. Az Angoltanárok Hellén Egyesületének 
tagjai számára egy kétnapos szemináriumot szerveznek. A görög 
eTwinning díjak átadására október 7-én és 8-án kerül sor, Athén-ban. 
 
Magyarország: 
Hét eTwinning nagykövetet neveztek ki, hogy népszerűsítsék és 
növeljék az eTwinning hatását a városokban és vidéken. Szeptember 
negyedik hetében több rendezvényt és konferenciát is szerveznek 
Magyarország-szerte. 
 
Izland: 
Szeptember 18 és 24 között az eTwinning többször megjelenik majd a 
sajtóban és hirdetik az iskolákban. Prospektusokat és hirdetési 
anyagokat küldenek az iskolákba és az izlandi iskolák legjobb 
projektjei nyilvánosságot kapnak. 
 
Litvánia: 
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Az NSS a közép- és szakiskolai, főiskolai és egyetemi tanároknak 
rendezett, évi rendes nemzetközi konferencián tervezi kiemelni az 
eTwinning tevékenységet. A háromnapos rendezvény az informatikára 
fókuszál és a pedagógus társadalomban fontos szerepe van. A 
rendezvény szeptember 15-én kezdődik. Ezen alkalomból a nemzeti 
eTwinning verseny nyertesei digitális fényképezőgépeket kapnak. 
 
Málta: 
Szeptember negyedik hetében a nemzeti rádió, televízió és sajtó az 
eTwinning tevékenységre fókuszál. A tanfolyamokon résztvevő máltai 
iskolák speciális tanúsítványt kapnak. 
 
Hollandia: 
Az új nemzeti eTwinning honlap október 5-én indul, amelyhez 
segítséget nyújt az eTwinning nagykövetek holland hálózata. 
 
Norvégia: 
A norvég ENIS – eTwinning konferencia szeptember 12-én és 13-án 
került megrendezésre, más északi országokból érkező vendégek 
részvételével. Szeptember harmadik hetében nagyszabású promóciós 
kampányt szerveznek. 
 
Lengyelország: 
Egy értékelő brossúrát és egy eTwinning útmutatót tartalmazó DVD-t 
küldenek minden lengyel iskolába szeptember folyamán. 
 
Portugália: 
Szeptember utolsó hetében a nemzeti oktatási hivatal az eTwinning 
iskolák bevonásával elkészíti az új általános akciótervet a 2005-
2006-os tanévre. 
 
Szlovákia: 
Szeptember 19-től 30-ig tart a Szlovák eTwinning Fejlódési 
Konferencia. Ezzel egyidejűleg a szlovák tömeg média népszerűsíti 
majd az eTwinning tevékenységet. 
 
Spanyolország: 
Az NSS, spanyol autonóm közösségekkel együttműködve mutatja be az 
eTwinning-et és egy most induló új online tanfolyamot. 
 
Az NSS kapcsolattartók listája: 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/about/national_support_services_.htm
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A Központi Európai Szolgáltatópont hírei 
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Az új portál elindítása 
 
A szeptember 19-i héten az eTwinning portál új külalakot kap és ezzel 
egyidejűleg új szolgáltatások is elérhetőek lesznek rajta. Az 
eTwinning galéria jó példákat mutat majd be, a projekt készletek 
útmutatót nyújtanak az eTwinning projektre készülő tanároknak, 
valamint az eTwinning-ben résztvevő országok oktatási rendszerének 
leírása is megtalálható lesz. A testvérkereső eszközöket fejlesztjük 
és a Központi Támogatási Szolgálat több közvetlen segítséget nyújt 
majd a pedagógusoknak és a testvérkapcsolatoknak, mivel egy a 
folyamatos online konzultációs felület helyettesíti majd a napi chat 
funkciót. Minden hónapban egy specifikus téma lesz a fókuszban. 
 
Nézze meg az új portált: www.etwinning.net
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Nézzen rá rendszeresen, újabb és újabb szolgáltatásokkal fejlesztjük 
folyamatosan. 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
Iskolakezdési kampány 
 
Szeptember utolsó két hetét majdnem minden eTwinning ország a “Vissza 
az iskolába” kampányra szánta. Nézze meg országa rendezvényeit és 
eseményeit a portálon, a hírek és rendezvények szekcióban. 
Ebben a hírlevélben is talál néhány példát. 
 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/news/events.htm
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
eTwinning díjak 
 
Az eTwinning díjakért folyó verseny az új portállal együtt indul. Az 
iskolák a honlapon keresztül adhatják be pályázataikat. A három 
kategória az iskolai együttműködés, a pedagógiai innováció és a 
digitális források. Két korcsoport van, az 5 – 12 évesek és a 13 – 19 
évesek. A leadási határidő 2005 november 10. 
 
Többet megtudhat a versenyről itt: 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/prizes.htm
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